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Rundungsbetrag ermitteln Name:
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 20. )
2) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 10. |
2.
3) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 30.
3.
4) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 870.
4.
5) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 340.
5.
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 320.
6.
7) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 8.460.
7.
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 2.410.
8.
9) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 6.070.
9.
10) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 39.020.
10.
11) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 900.
11.
12) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 300.
12
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 100.
13.
14) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 3.100.
14.
15) auf die ndchste {RUNDE} gerundet ist 2.600.
15.
16) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 5.500.
16.
17) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 48.700.
17.
18) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 37.100.
18.
19) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 16.500.
19.
20) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 66.900.
20.
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Rundungsbetrag ermitteln Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 20.
{RUNDE 9 . 15 - 24
2) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 10.
{ 19 , 5-14
3) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 30.
3. 25-34
4) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 870.
{RUNDE} 9 .  865-874
5) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 340.
{ ) s 335-344
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 320.
{RUNDE} 9 s 315-324
7) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 8.460.
(RUNDE) o . 8.455- 8.464
8) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 2.410.
g 2405-2414
9) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 6.070.
9. 6.065-6.074
10) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 39.020.
10. 39.015- 39.024
11) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 900.
11, 850 - 949
12) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 300.
12, 250 - 349
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 100.
13, 50 - 149
14) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 3.100.
1. 3.050-3.149
15) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 2.600.
15, 2.550-2.649
16)  auf dienschste {RUNDE} gerundet ist 5.500.
16. 95.450 - 5.549
17) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 48.700.
17. 48.650 - 48.749
18) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 37.100.
18. 37.050 - 37.149
19) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 16.500.
19. 16.450 - 16.549
20) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 66.900.
20. 66.850 - 66.949
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
[ Mathe ] Www.CommonCoreSheets.de 1 11-20(45|40|35[30|25| 20| 15|10 5| O




JL_

Rundungsbetrag ermitteln Name:
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 40. )
2) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 80. |
2.
3) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 50.
3.
4) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 750.
4.
5) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 640.
5.
6) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 410.
6.
7) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 7.580.
7.
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 4.900.
8.
9) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 9.260.
9.
10) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 92.660.
10.
11) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 500.
11.
12) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 700.
12
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 900.
13.
14) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 2.500.
14.
15) auf die ndchste {RUNDE} gerundet ist 3.700.
15.
16) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 4.500.
16.
17) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 38.200.
17.
18) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 10.200.
18.
19) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 98.300.
19.
20) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 96.100.
20.
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Rundungsbetrag ermitteln Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 40.
. { 19 . 35- 44
2) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 80.
— (RONDE) 9 . 75-84
3) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 50.
— (RUNDE} 0 2 45-54
4) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 750.
— (RUNDE} 9 o 745-754
5) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 640.
S { ) s 635-644
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 410.
— (RUNDE} 9 o 405-414
7) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 7.580.
- { ho 7 71.575 - 7.584
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 4.900.
— { o . 4.895-4.904
9 auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 9.260.
— { ho o 9.255-9.264
10) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 92.660.
10. 92.655 - 92.664
11) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 500.
— {RUNDE} 9 . 450-549
12) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 700.
— tRUNDE} 9 - 650-749
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 900.
— tRUNDE} 9 s 850-949
14) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 2.500.
— { o . 2.450-2.549
15) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 3.700.
{ } 15, 3.650-3.749
16) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 4.500.
— { o s 4.450 - 4549
17) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 38.200.
17 38.150 - 38.249
18) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 10.200.
18.  10.150 - 10.249
19) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 98.300.
19.  98.250 - 98.349
20) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 96.100.
20. 96.050 - 96.149
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Rundungsbetrag ermitteln Name:
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 20. )
2) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 10. )
3) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 70. .
4) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 310. \
5) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 290. i
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 400. )
7) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 7.660. ]
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 9.600. ;
9) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 1.160.
9.
10) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 34.320. .
10.
11) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 800.
11.
12) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 100. )
12.
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 700. ;
13.
14) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 7.000.
14.
15)  auf dienschste {RUNDE} gerundet ist 5.000. ,
16) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 8.500. |
16.
17) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 79.900.
17.
18) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 68.600.
18.
19) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 56.100.
19.
20) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 19.100.
20.
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Rundungsbetrag ermitteln Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sieeine Zahl, diedie L icke ausfiillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 20.
S { 19 . 15 - 24
2) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 10.
. { } 9 , 5-14
3) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 70.
- t 19 3 65-74
4) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 310.
— { 19 . 305-314
5) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 290.
— { 19 . 285-204
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 400.
— { 19 . 395-404
7) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 7.660.
— { o . 7.655-7.664
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 9.600.
— { o s 9.595-9.604
9) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 1.160.
— { ho . 1155-1.164
10) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 34.320.
100 34.315-34.324
11) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 800.
— {RUNDE} 9 . 750-849
12) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 100.
— { 19 b 50- 149
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 700.
— tRUNDE} 9 s 650-749
14) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 7.000.
— { o . 6.950 - 7.049
15) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 5.000.
{ } 15, 4.950 - 5.049
16) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 8.500.
16 8.450 - 8.549
17) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 79.900.
17 79.850 - 79.949
18) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 68.600.
18. 68.550 - 68.649
19) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 56.100.
19. 56.050 - 56.149
20) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 19.100.
20. 19.050-19.149
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Rundungsbetrag ermitteln Name:
Bestimmen Sie eine Zahl, die die Llicke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 30. .
2) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 90. |
2.
3) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 60.
3.
4) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 180.
4.
5) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 420.
5.
6) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 970.
6.
7) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 8.270.
7.
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 4.430.
8.
9) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 7.470.
9.
10) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 32.080.
10.
11) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 700.
11.
12) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 100.
12
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 900.
13.
14) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 6.500.
14.
15) auf die ndchste {RUNDE} gerundet ist 3.800.
15.
16) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 8.400.
16.
17) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 10.000.
17.
18) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 19.500.
18.
19) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 22.100.
19.
20) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 88.200.
20.
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Rundungsbetrag ermitteln Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 30.
— { 19 . 25- 34
2) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 90.
— (RONDE) 0 ., 85-94
3) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 60.
—— {RUNDE} 9 X 55 - 64
4) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 180.
— { 19 . 175 - 184
5) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 420.
— (RUNDE} 9 s 415-424
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 970.
— (RUNDE} 9 s 965-974
7) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 8.270.
— { o . 8.265-8274
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 4.430.
- { Ho 8. 4425 - 4434
9 auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 7.470.
- { 19 9 7.465 - 7.474
10) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 32.080.
100 32.075-32.084
11) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 700.
— {RUNDE} 9 L 650-749
12) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 100.
— { 19 b 50- 149
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 900.
— tRUNDE} 9 s 850-949
14) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 6.500.
— { o . 6.450 - 6.549
15) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 3.800.
{ } 15, 3.750 - 3.849
16) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 8.400.
16. 8.350 - 8.449
17) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 10.000.
17. 9.950 - 10.049
18) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 19.500.
18.  19.450 - 19.549
19) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 22.100.
19. 22.050 - 22.149
20) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 88.200.
20. 88.150 - 88.249
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Rundungsbetrag ermitteln Name:
Bestimmen Sie eine Zahl, die die Llicke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 10. )
2) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 70. |
2.
3) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 40.
3.
4) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 150.
4.
5) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 930.
5.
6) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 230.
6.
7) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 6.410.
7.
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 2.080.
8.
9) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 6.450.
9.
10) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 40.460.
10.
11) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 200.
11.
12) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 900.
12
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 600.
13.
14) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 2.200.
14.
15) auf die ndchste {RUNDE} gerundet ist 2.300.
15.
16) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 2.400.
16.
17) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 23.100.
17.
18) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 68.700.
18.
19) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 35.800.
19.
20) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 78.200.
20.
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Rundungsbetrag ermitteln Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 10.
{ 19 . 5-14
2) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 70.
— { 39 5 65 - 74
3) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 40.
- { 3 9 ) 35 44
4) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 150.
— { 19 . 145 - 154
5) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 930.
— { 19 . 925-934
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 230.
— { 19 . 225-234
7) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 6.410.
— { o . 6.405-6.414
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 2.080.
— { o . 2.075-2.084
9) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 6.450.
— { ho o 6.445 - 6.454
10) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 40.460.
10, 40.455 - 40.464
11) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 200.
S { }9 u 150-249
12) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 900.
— tRUNDE} 9 o 850-949
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 600.
— tRUNDE} 9 s 550- 649
14) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 2.200.
— { o w2150 -2.249
15) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 2.300.
— { o s 2.250-2.349
16) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 2.400.
16 2.350 - 2.449
17) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 23.100.
17. 23.050 - 23.149
18) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 68.700.
18. 68.650 - 68.749
19) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 35.800.
19. 35.750 - 35.849
20) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 78.200.
20, 78.150 - 78.249
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] W CommonCoreSheets.de 5 11-20[45[40]35]30|25] 20| 15|10| 5 | 0




JL_

Rundungsbetrag ermitteln Name:
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 30. .
2) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 60. )
3) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 50. .
4) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 570. \
5) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 340. i
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 860. )
7) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 5.810. ]
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 9.520. ;
9) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 3.980.
9.
10) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 63.520. .
10.
11) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 700.
11.
12) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 300. )
12.
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 200. ;
13.
14) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 6.000.
14.
15)  auf dienschste {RUNDE} gerundet ist 5.800. ,
16) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 7.200. |
16.
17) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 80.100.
17.
18) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 84.000.
18.
19) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 86.600.
19.
20) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 95.300.
20.
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Rundungsbetrag ermitteln Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sieeine Zahl, diedie L icke ausfiillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 30.
— { 19 . 25- 34
2) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 60.
— (RONDE) 0 ., 55-64
3) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 50.
— (RUNDE} 0 2 45-54
4) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 570.
— { 19 . 565 - 574
5) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 340.
S { ) s 335-344
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 860.
— { 19 . 855-864
7) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 5.810.
— { o . 5805-5.814
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 9.520.
— { o s 9515-9524
9) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 3.980.
— { ho . 3.975-3.084
10) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 63.520.
10. 63.515-63.524
11) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 700.
— {RUNDE} 9 L 650-749
12) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 300.
— tRUNDE} 9 s 250-349
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 200.
— { 19 s 150- 249
14) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 6.000.
— { o . 5.950 - 6.049
15) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 5.800.
{ } 15, 5.750 - 5.849
16) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 7.200.
— (RONDE 9 15 7.150-7.249
17) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 80.100.
17. 80.050 - 80.149
18) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 84.000.
18. 83.950 - 84.049
19) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 86.600.
19. 86.550 - 86.649
20) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 95.300.
20, 95.250 - 95.349
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Rundungsbetrag ermitteln Name:
Bestimmen Sie eine Zahl, die die Llicke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 60. .
2) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 40. |
2.
3) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 50.
3.
4) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 520.
4.
5) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 630.
5.
6) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 530.
6.
7) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 6.310.
7.
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 4.970.
8.
9) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 6.240.
9.
10) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 94.520.
10.
11) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 500.
11.
12) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 700.
12
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 600.
13.
14) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 3.300.
14.
15) auf die ndchste {RUNDE} gerundet ist 5.400.
15.
16) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 8.300.
16.
17) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 10.300.
17.
18) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 23.500.
18.
19) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 57.800.
19.
20) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 29.000.
20.
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Rundungsbetrag ermitteln Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 60.
— { 19 . 55 - 64
2) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 40.
{ } 9 , 35- 44
3) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 50.
— (RUNDE} 0 2 45-54
4) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 520.
— { 19 . 515 - 524
5) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 630.
— { 19 . 625-634
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 530.
— { 19 . 525-534
7) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 6.310.
— { o . 6.305-6.314
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 4.970.
— { o . 4.965-4.974
9) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 6.240.
— { ho o 6.235-6.244
10) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 94.520.
100 94.515-94.524
11) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 500.
— {RUNDE} 9 . 450-549
12) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 700.
— tRUNDE} 9 - 650-749
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 600.
— tRUNDE} 9 s 550- 649
14) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 3.300.
— { o w  3.250-3.349
15) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 5.400.
{ } 15, 5.350 - 5.449
16) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 8.300.
16. 8.250 - 8.349
17) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 10.300.
17.  10.250 - 10.349
18) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 23.500.
18.  23.450 - 23.549
19) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 57.800.
19. 57.750 - 57.849
20) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 29.000.
20, 28.950 - 29.049
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Rundungsbetrag ermitteln Name:
Bestimmen Sie eine Zahl, die die Llicke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 10. )
2) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 40. |
2.
3) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 90.
3.
4) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 180.
4.
5) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 910.
5.
6) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 870.
6.
7) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 4.160.
7.
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 1.460.
8.
9) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 7.330.
9.
10) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 14.610.
10.
11) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 100.
11.
12) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 200.
12
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 800.
13.
14) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 8.400.
14.
15) auf die ndchste {RUNDE} gerundet ist 3.700.
15.
16) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 3.800.
16.
17) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 51.500.
17.
18) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 82.200.
18.
19) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 60.600.
19.
20) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 96.800.
20.
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Rundungsbetrag ermitteln Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 10.
- { 19 . 5-14
2) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 40.
2. 35-44
3) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 90.
3. 85-94
4) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 180.
{ ho . 175-184
5) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 910.
{RUNDE} 9 s 905-914
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 870.
{ } s 865-874
7 auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 4.160.
(RUNDE) o ., 4155-4.164
8) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 1.460.
s. 1.455-1.464
9) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 7.330.
(RUNDEL 9 o  7.325-7.334
10) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 14.610.
10. 14.605 - 14.614
11) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 100.
11, 50 - 149
12) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 200.
{ ho » 150 - 249
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 800.
13, 750 - 849
14) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 8.400.
14.  8.350 - 8.449
15) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 3.700.
15, 3.650- 3.749
16) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 3.800.
16.  3.750-3.849
17) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 51.500.
17.  51.450 - 51.549
18) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 82.200.
18. 82.150 - 82.249
19) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 60.600.
19. 60.550 - 60.649
20) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 96.800.
20. 96.750 - 96.849
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Rundungsbetrag ermitteln Name:
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 30. .
2) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 20. |
2.
3) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 40.
3.
4) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 730.
4.
5) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 840.
5.
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 350.
6.
7) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 9.790.
7.
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 1.180.
8.
9) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 1.060.
9.
10) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 58.820.
10.
11) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 300.
11.
12) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 600.
12
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 200.
13.
14) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 2.500.
14.
15) auf die ndchste {RUNDE} gerundet ist 3.100.
15.
16) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 6.800.
16.
17) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 30.200.
17.
18) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 63.400.
18.
19) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 62.000.
19.
20) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 18.600.
20.
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Rundungsbetrag ermitteln Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 30.
— { 19 . 25- 34
2) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 20.
— (RONDE) 9 ,  15-24
3) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 40.
- { 3 9 ) 35 44
4) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 730.
— { 19 . 725-734
5) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 840.
S { ) s 835-844
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 350.
— { 19 . 345-354
7) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 9.790.
- (RONPE 9 . 9785-9794
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 1.180.
— { o . 1175-1.184
9 auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 1.060.
— { ho o 1.055- 1.064
10) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 58.820.
10. 58.815 - 58.824
11) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 300.
{RUNDE} 9 L 250-349
12) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 600.
tRUNDE} 9 > 550- 649
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 200.
{ 19 s 150- 249
14) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 2.500.
{ o . 2.450-2.549
15) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 3.100.
{ } 15, 3.050-3.149
16) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 6.800.
16. 6.750 - 6.849
17) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 30.200.
17 30.150 - 30.249
18) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 63.400.
18. 63.350 - 63.449
19) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 62.000.
19. 61.950 - 62.049
20) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 18.600.
20. 18.550 - 18.649
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Rundungsbetrag ermitteln Name:
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 90. .
2) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 80. )
3) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 50. .
4) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 920. \
5) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 330. i
6) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 620. )
7) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 5.500. ]
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 1.260. .
9) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 4.490.
9.
10) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 55.780. .
10.
11) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 700.
11.
12) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 600. )
12.
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 200. ;
13.
14) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 3.700.
14.
15) auf die ndchste {RUNDE} gerundet ist 2.500. ,
16) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 7.200. |
16.
17) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 28.600.
17.
18) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 72.100.
18.
19) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 44.000.
19.
20) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 41.900.
20.
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Rundungsbetrag ermitteln Name: L Osungsschlissel
Bestimmen Sie eine Zahl, diedie Llcke ausfillt. Antworten variieren. Antworten
1) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 90.
— (RUNDE) 0 . 85-94
2) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 80.
— (RONDE) 9 . 75-84
3) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 50.
— (RUNDE} 0 2 45-54
4) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 920.
— { 19 . 915-924
5) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 330.
— { 19 . 325-3%4
6) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 620.
— { 19 . 615-624
7) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 5.500.
— { o . 5.495- 5504
8) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 1.260.
— { o s 1.255-1.264
9) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 4.490.
— { ho o 4.485- 4.494
10) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 55.780.
10. 55.775-55.784
11) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 700.
{RUNDE} 9 L 650-749
12) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 600.
tRUNDE} 9 > 550- 649
13) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 200.
{ 19 s 150- 249
14) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 3.700.
(ROPE 9 1o 3.650- 3.749
15) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 2.500.
{ o s 2.450-2.549
16) auf die nachste {RUNDE} gerundet ist 7.200.
{ o s 7.150-7.249
17) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 28.600.
17.  28.550 - 28.649
18) auf die néchste {RUNDE} gerundet ist 72.100.
18.  72.050-72.149
19) auf die néchste { RUNDE} gerundet ist 44.000.
19. 43.950 - 44.049
20) auf die nachste { RUNDE} gerundet ist 41.900.
20, 41.850 -41.949
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